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Đề bài
Cho tứ diện ABCD có cạnh AD vuông góc với mặt phẳng ( ABC ) và cạnh BD vuông góc với cạnh BC . Biết AB = AD = a , tính diện tích xung quanh và thể tích của khối nón được tạo thành khi quay đường gấp khúc BDA quanh cạnh AB .

Hướng dẫn giải
Vì Δ ABD vuông góc tại A , nên khi quay BDA quanh AB ta được hình nón tròn xoay đường cao h = AB và bán kính đáy bằng r = AD . Sử dụng công thức tính diện tích xung quanh và thể tích khối nón: [image: image1.jpg]wrl, V= tar?h
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ADL (ABC) = ADLAB = AABD vuong tai A

Vi AABD wutng géc tai A, nén khi quay BDA quanh AB ta duoc hinh nén tron xoay dudng cao
h=AB=avabénkinh ddybéngr = AD =a

Goi 11 40 dai dudng sinh cla hinh nén ta c6 | = /72 + B2 = vaT + a® = a2
Vay Soq =l = m.0.0v8 =ma®V3, V = Lm?h
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